2
>
™
IS

B Q-0 He\d

NENVNICEN]

NENNP NENNE: =]

(NENbG: At

32

NATAT

SELHD/I\UI -3V T XL
T I )LAVEEERITX v,

|_ES/ANR

I8H

(R

BRATERS/BR/\ER (EIE )

0.1A 30V DC/50uA 3V DC

AR (FIH Fonte)

1Q max./2Q max.

\ ’
“a 1E&NAH 0.35N max.
e 50,000cycles
E{EHm
=Yci 50,000cycles(0.1A 30V DC)
e
- Ly T e | RANFEEAL (pCS. = .
ElREH | mem | BeETR BIESE | WK | mape [ PAEERN (00S) | pomg B
EXN [jan]
SPPB110300 1
SPPB120200 2
Push 2,000 10,000
SPPB310400 7
SPPB320100 8
Horizontal For Lead
SPPB1A0100 3
Actuator A
SPPB1A0101 4
1,000 5,000
SPPB2A0100 5
Actuator C Bulk
SPPB2A0101 6
Vertical 4,000 20,000 SPPB512300 9
1 1
Push SPPB610400 13
Horizontal 2,000 10,000
For PC SPPB620300 14
board
Vertical (Dip) SPPB5A0100 10
Actuator A 1,000 5,000 SPPB6A0100 15
Horizontal SPPB6A0400 16
1500 6.000 SPPB530701 n
Vertical For PC 600 2,400 SPPB530601 12
Push board Taping
(Reflow) SPPB630101 17
Horizontal 1,300 5,200
SPPB640201 18
| LGNS
j_—_l:oyg Unit:mm
moxs e (pcs.) T— iR | RS A U—)U~&
TU—L | 15/ER | 1B | (mm) (mm) ‘
SPPB530701 1500 3,000 6.000 |
SPPB530601 600 1,200 2,400 24 406X406xX160 !
SPPB630101 ‘
cPpoosolo 1300 2600 | 5200 ] 254
YAV
M W (pcs.) R EFEA
HEES
158/EA | 158/ &R (mm)
SPPB512300 4,000 20,000
SPPB1A0100, SPPB1A0101, SPPB2A0100,
SPPB2A0101, SPPB5A0100, SPPB6A0L00, 1,000 5,000 400%270%290
SPPB6A0400
SPPB310400, SPPB320100, SPPB610400,
SPPB620300, SPPB110300, SPPB120200 2000 10.000
[FATERTZEEE P P.B8
ALPSALPINE et



SPPB. NAYA T

BN

Unit:mm
No BoEE Rtk T SEREUTTHER
: - g (ABELDED)
Push
ONFRAgafLE
615 18 T RAFERALE
22 hole 35 6.15 o
4.5 gjm
0
8 1] = ‘ s
1 ST e ) |
w0 \\9 | @7 < 0
x4a - I ©
~ T T 0 o
TR a7
1.6 \ g M2X0.4
Terminal No.(D ‘2-251-5 21 hole 1.3 hole
' Terminal No.[ IE
7.65 —
Push
ONRRfAfI B
615 15 2BBENE
BRIFEALE
35
2 hole
M2X0.4
n ;
2 ’ il § A}
ol d o ] S
o f%i&k G 9 6.15
16 2 7.65
21 hole
~— ; 21.3 hole
Terminal No.(D ‘2'251'5 1 1
765 Terminal No.(2
Actuator A
ONBRfAfr B
2BHNE BIEHE
6 8.05 355 45 456
4.5 4.55 ~ = ‘
== 5% 1@
3 @2 hole - \% - ~
TN T[S 4Hl A= b
! \\’m N o~ }
e I |l 0 o = 8
SRR NS L
i =1 M2X0.4
\ 21 hole o1 21.3 hole
225 15 ]
Terminal No.(D  \Terminal No.@
Actuator A
ONBAfAfL &
LBHEME
9.1 4.9 BRIFRAIE
.4
o
§§j 14 7.65
e —AA;N
4 ol 9 “A ~
= 4
M
Pon) L
L
@1.3 hole /' M2x0.4/
Terminal No.(D Terminal No.2

ALPS/LPINE

2
=
{
K

He\d

iz

NEXINTEINY]

B
X
5
s
7

ANENb G At

33



2
>
1
R

TGN

Q—0

NENUNICEN )

B
X
A
q
7

A\ SRR

34

NATAT

SPPB

BAER

Unitmm
No HmMEE IR T hEREU AR
' — _ (ABAEDEDS)
Actuator C
ONBIfAfL &
SBEE BRIERRAIE
45 5.8
)
2 holl
5 92 hole .
o
2 3 ,},
g P |
M2X0.4 L
21.3 hole
Terminal No.(» \Terminal No.
Actuator C
ONFBAAfL &
— BRFERALE
265 7.65
A~
22 hole
6 ) ]
-
ﬂ} A
- o) ./
@ \@
Terminal No.(1) \Terminal No.)
Push
LREBRUE
165, , . 15
ONBItATE BIFEALE
35 /7 .
8 113 . -
3 VAR y N
7 b 4@ Am> ng 7 .
ﬁ o o . e ] [ = - P
o/l =} N 2
i %F“ 1 Sy o
2 el 1.3 hol
Terminal No.(D 25|15 \ Slolhde 04, 1.3 hole S
I " \|| Terminal No.2) 165)
0.5 8 05 e Tl
Push
£BBHEUE
T ONGRAEHE B{ERE
35
‘ 165
o
: f A
- “’;EJHJ T e )
8 h (G s | [ =]
“ 0w ] (=) @
A Ve AH 8
e NER 1.3 hole ,//Jib
Terminal No.(1) .Zr‘ \ 3 £21.2N0€ 8
225[15_ |\ Terminal No. @
_slhole /{g . o

ALPS/LPINE



SPPB. NAYA T

BN

Unit:mm
Zqn TUY MEREUTAS KU
No. = E /‘k — & st
RS A 52 RTER (AHEEDES)
Push 2
7
A N
1 N
2.45 SBBENE
08 T 3 _ ONRaafiriE 51.25 hole
_ — 4-1.1 hole BAEERAIE ?
I I /ol
= N 1
9 LLWJQQ 18 B e
! Z © NZE )
{h) gy,
EOPAS T, T
=\ mitm 095, 123
Ul o Il 2.45 o
Terminal No.(D_A 212 == l
0.95 JTL 2.3‘ Terminal No.(2 3“; 0.1 ﬁ
. .
6.3
Actuator A i
>
q
4-g1.1 hole 7{
7
21.25 hole
ol O B
] O N «®
N\ ]
M N
N, N,
T2 hEAR 01.2
WS E
Terminal No.(D Terminal No.2)
Push
1615 79
1 LRBEME s
2-p1 ‘ o =
ONEStAfE RAEERIE
- [ 1.65 15
- =] r J w0 ) B
@ ol & A 7
11 2 © 2-¢1.1 hole | < *5
L i
Terminal No.(D_ . 04| ‘ 2-pattern section 4 m 3
14
FOEAS - WA
A E Lo 15 1.75
.95 | 3 33
! 5.1 Terminal No.2
6.5
Push A
4
)1.65 3
2HHEME
17515
—T ONFAAGLE 14
m = 4-pattern section ‘ ‘ <
J ® 2-91.3 hole
> -p1.
12 15 [ % i ‘
Q
3 L~ °
Terminal No.(1), 1_715 1.E FUL R 0\1 \2
5 WAE —o?‘
64 Terminal No. 23|23
3.3 | 33

ALPS/LPINE 35



2
>
1
R

He\d

Q—0

NENVGNICEG]

B
X
A
q
7

(BN A

36

SPPB

BAER

NATAT

Unitmm
. U~ MEREURITNS KU
No. AT ik e
- g TV RTER (ABE&DED)
Push
A
2
6.3 5.36
ol o 56 1.75 15
2 "—-1 1.65
o 077 ‘
5 E% 1 e
13 B [N o O— \w
| 6|5 =,
| eEnEE b 2-91.2 hole
Terminal No.(),~1.75] | s ONBafAfirE N URIESRIE
536 Terminal No.@ \ Ties
erminal No.(2 = .
65 5 2-(0.8X1.4) AR
5.4 2.35
Push
A
2
6.3
56 ° 85 5.36
1.65 2 s | 5.1 0.2 15 Tlurs
m%m o l
gl 0 s e o g
14 N ) Lo 2-p1lhole o
Sl ][ EEBRME | 2-91.2 hole <
| n
1 T b J
e 1‘ ongeti® | \| [52] wim | e
3 1.65
Terminal No.(®D \5 ~jot -
54 035 \2- (0.8X1.4)fAR
Terminal No.(2)
Actuator A
ONBRfAGRLE
275, 5.25 LBHEME
3.15
2
T hEAR o 3 22‘86 2-g1.2 hole
BE ‘—j
15 A P> s 7 e
L
ﬂ’f”‘EE : \_ 2-61.1 hole
N o
W' e
2.55|
Terminal No.(2), Terminal No.(D
Actuator A
S2BBHEME 505 275
9.8 ONBatafrE 315
6.3 2
/§ PN
— 8.86
£
1 =3 e ’A’ BAE 329 2-¢1.2 hole
p— o A
16 EER u{J
B s = — LD
@ M 4“4 w
5.1 4.9 2.55

Terminal No.2),

\Terminal No.(D

ALPS/LPINE



SPPB. NAYA T

.9+ﬁ2 Unit:mm
20 U MEREE LD
=01 / — 7 s
No. REER R 5 FHER (ABADES)
Push é
»r
07 5.4 [
ﬁ 4.4 B
7.6 4
6.3 2.85 16 5 _16
5.6 17515
W bl ?
sl L | -
Wq < e} — 1‘ [D
17 : JS VB j IR
T = I S e Q -
Terminal No.0) \E o T Vllesld 4 ® o——0
e 00.21 12 BftE ° glu*(@‘li‘ © 2-90.7hole /| _ 536 31 I?
175 5_31; Terminal No.®@ 2-C0.2 /jz L 4-pattern section 6
ONFBAENTIE 5.7
6.7 LBHEME
Push B
A 07_,, . 54
3 44
7.6 4
6.3 2.85 7:
56 A——‘ 16 5 _16 4
1.65 ‘ B 1“5 ) 175 jj’
dem 2l & | e b ——- BTV 5
[ S i E e L] 3
Ter [l =] o~
18 Terminal No.(1) { \ / ‘ A [D D:%
Terminal No. 0 1 = ] ] <
021 12 7y bk © ! o & 17
15| 178 B 11.7‘ 2-60.7 hole /| _ 536 21
5.36 Terminal No. @) 202 37 4-pattern section
ONBRjafE ,/4.1 4.6 LBBHEVE
5.7
6.7
BEEE (AAELDED) %
X
SPPB512300. SPPB530601. Z DA ICE A 7
SPPB5A0100 (Zi#EH
1R
— ]
»r
@ 7

ALPS/LPINE 37



BMHAAvF

R NAS AT
i =X
ssca SSCM SPVL SPPB
- ¥
R’
58
% ™ N ™
R = w AR N
7 271 - . 17578
2 FE Ko 27 371 Fa
¥ W 3.8 5 5.55 6.3
N A X
) D 3.6 4 6.6 3
H 0.9 15 1 49
O
4 R RE#H —-10C ~ +60T —40C ~ +85C
D
BN — — [ ] [ ]
§ SATHA2I
EESHR / By VERDD /2 1”1
=
J RAER (EmaR) 1mA 5V DC 0.1A 30V DC
7
%
25 =/\ER GEFER) 50uA 3V DC
mamEs 50,000cycles 5Q max. 5058%?;'95
M A MERE P
3 {a]ZF o0
BAERE 50,000cycles 50 max SOéOgOcycles
N max.
=lee
YRR AR AT 20 max. 10 max.
2 E%E'] HERRIRH 100MQ min. 100V DC
7/5 [4BE
;’ MEEE 100V AC for 1 minute
2 o i - -
% —". ImFoRE 0.5N for Tminute IN for Iminute 3N for Iminute
# 4RE
3 BRIEBSEE N 2N 5N 10N
7
(eSS —20T 96h —40T 500h
g4 gz 85T 96h 85C 500h
MHEE 40T, 90 ~ 95%RH 96h 60T, 90 ~ 95%RH 500h
{EEN 0.35N max.
NR—J 29 30 31 32
B ZA TSR - -« -« o o o e e 68
BHEZAA WTFTERALEOEE - - -+« -« o e e e e e e e 69

KHPOOHE. Y U—XFDETOHBAGELTND T EZERLE T,

12 ALPSALPINE



BEAA VT FTER A

B OO0-50EE

1 1. NEAAEC EIRIMFINZAIC KD E RIS ET Do
H 2BRERAEAR ¢ 0.1~¢ 0.20DCA(K)FzlFCC(T) ZARWAIE. IB &I A CEEER SREE) TRIE BIE S 0 M
F—TJEERT .
3SBRETOT7A)b
-
{
{
300 7 A max
7 S /\ B
g o
2 2 200+ \
o S\ E
5 .
7 ~ 100+
g “
D K
Room kY Time (s)
temperature
- F#
- F max. C
-
3 IU—=X(UTJO-=%547)| A (C) 3s max. B (C) C (s) D () E (C) F (s)
5
et SPPB 250
SPVE
SPVL
SPVM
SPVN
SPVR 260 230 40 180 150 120
SPVS
SPVT
B
? SSCM
7 SSCQ
% SPVQC 250
R
£
?
7 1. EEEHE. TUY hERDEREEELODRETT, EROME. KES, BESHEICKDEREEEAAS v FREEED

ARELELFDBEDDDEITDT. R4 v FREERICDVWTCHEELRANTTERLZSL,
2. UTJO—EBOEEICLDZDRMADELEDETITDT. FRICTD RO ESERZS0,

BFEAEARDOSZEH B>y THOSZEH|
- N N For PC board i (3
SU—X SATERE | RARHIEE 55 1 JCER
o EE TG
SPVS, SPVN, SPVT, SPVM, TUe—NEE | JUE—1BE | BAREE | BhRREE
SPVR. SPVE. SSCQ, SSCM,| 350+5C | 3smax.
SPVL. SSCT, SPVGC SSCT, SPVO3, SPVQG, . ;
' ' SPVQ7, SPVQ8, SPVQY, | 100£10C | 60smax. | 260+5C | 5zls
SPVQ3, SPVQ6, SPVQ7, D SPVQA
SPVQ8, SPVQ9, SSCN, 300+10C | 3+1/0s SPPWS8, SPPB 100C max.| 60smax. | 255+5C | 5+ls
SPVOA
SPPB (Reflow) 300+5C | 5smax. SSCF — 260+5C | 5tls
SSCF, SPPB (For Lead, Dip)| 350+10T 3+1/0s
68 ZALPS/LPINE



	製品概要
	外形図1
	外形図2
	外形図3
	外形図4
	外形図5
	製品仕様
	はんだ付条件



